

2021年度“最美新区人”

山东智海王潮会议展览有限公司
董事长 何永亮

拥抱时代变化 擦靓“会展之滨”



何永亮积极宣传推介新区。

□本报记者 李宛遥

“在长期主义之路上，愿我们一道，与伟大格局观者同行，做时间的朋友。”这句话已成为2021年度“最美新区人”获得者——山东智海王潮会议展览有限公司董事长何永亮每年年会宣讲时雷打不动的结束语。

“通过尽我们所能为新区会展行业发展作出贡献，就是在为我们持续创造进步和发展的空间。”回顾公司与新区携手同行的5年，何永亮把“长期主义”“推动行业发展，带动企业进步”等关键词放在公司发展导向的首要位置。5年来，山东智海王潮凭借专业的会务、公关活动、交付能力，以及服务众多国家级会展活动、策划承办多场城市盛事活动的履历，成为山东地区会展与公关活动行业的标杆龙头企业之一。

高端会展“零瑕疵”

“办好这场盛会，对我们来说不仅是命令，更是责任，是为我们的城市争光！”当面临如博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会、跨国公司领导人青岛峰会等国家级会议时，何永亮都会在公司动员誓师大会上这样说。

作为西海岸新区会展与公关活动代表企业，近年来，山东智海王潮面对级别高、任务重、疫情防控要求严格的重重挑战，一次次攻坚克难，以“零瑕疵”的“智海标准”保障了多场国家级会展活动在新区成功举办，助力新区全力打造会展发展引领区。

此外，何永亮还坚持定期带领团队和上下游合作伙伴，到全国各地学习大型会议与活动的承办经验，不断提升自身会展服务水平。

为“会展之滨”代言

“万物互联，资源腾挪”。何永亮带领山东智海王潮充分利用企业资源优势，积极响应西海岸新区“会展之滨”名片建设。在第十二届中国会议产业大会（CMIC 2019）上、在2021中国会展活动新技术新设备新服务展览会暨中国会展跨界合作交流峰会上，山东智海王潮与新区一道，共同宣传、推介“会展之滨”。

此外，何永亮还组织举行了“远方启航·云游星光”西海岸新区专场云端推介会，发动各地分公司、子公司在当地推介西海岸新区，推动多场来自全国各地的大型活动落地新区，并持续吸引众多涵盖政府、协会与企业的客户来新区考察访问、洽谈合作。

拥抱变化不断超越

5年来，何永亮与山东智海王潮为新区引入了多场规模超千人的大型公关活动，并从2017年开始每年通过组织MICE买家考察团的形式引入千人大会。

其中，在星光岛举办的律恩泽雅奢享吾月·专宠会，实现了“岛上四家酒店连续17天满房”的衍生消费纪录。该活动推动涵盖时尚美妆、大健康、酒类、汽车、互联网等一系列公关活动在西海岸新区落地，为持续拉动地区周边消费与旅游市场的发展尽一份“智海力量”。

何永亮表示，下一步，将在产业会展、公关活动、文旅节庆三大板块继续努力、不断超越，永远热爱、保持乐观，拥抱变化、砥砺前行，为西海岸新区会展行业发展作出更大贡献。

瑞源控股集团有限公司执行
总裁 于瑞建

敢拼敢闯敢试 追求卓越品质



于瑞建坚持品质至上，精益求精。

□本报记者 王雪

新时代呼唤与时俱进的企业家精神，企业家正努力成为新时代构建新发展格局、建设现代化经济体系、推动高质量发展的生力军，2021年度“最美新区人”获得者——瑞源控股集团有限公司执行总裁于瑞建便是这生力军中的一员。

组织公司员工学习新工艺，大力开展工法、专利、QC小组（质量控制小组）活动，各类QC小组活动取得64项优秀成果，其中国家级优秀成果27项，省级优秀成果25项，市级优秀成果12项；

严把工程质量，参与实施的多个施工项目荣获“青岛杯”“青岛市优质结构”“青岛市市政工程标准化示范工地”“山东省绿色科技示范工地”等重要奖项；

……

荣誉有多闪耀，背后就有多少汗水。“要敢拼敢闯敢试，追求卓越、永不停顿。”于瑞建说，在他心中，20多年前的唐岛湾清淤工程最是印象深刻。

拦海清淤

“2001年以前，从唐岛湾向北一直到长江路，都是海滩。当退潮时，唐岛湾区域就会露出一大片泥滩，全是黑乎乎的淤泥。”于瑞建回忆，当时，瑞源集团承揽了唐岛湾清淤工程。

“清淤方案是从牛岛向南北两侧做一个拦海大坝，再把湾内的水全部排干，进行‘干法施工’。”于瑞建介绍，最关键的是大坝施工，他根据以往的经验，将大坝施工分为三段：一段是浅水区，低潮位时海底可以露出来，而且就地取材，用就地的泥沙就可以直接来打造大

坝；再往南的一段，它的海底是岩石，低潮位时也能露出海底，这一段就建水泥坝；最难的是第三段，它是一个60米的横沟，这个横沟在高潮位时，水深达十几米——这也正是“龙口”的选址。

抢抓进度

为了保障每天能在海平面相对平静的时候施工，于瑞建组织工地100多号人，在20米宽的坝头争分夺秒抢进度。

时间不等人，一方面每天海平面相对平静的时段只有两次——高潮位和低潮位，每次只有两三个小时；另一方面随着工期的推进，夜里海水的温度越来越低。于瑞建不仅通盘考量人力投入，更是加大了机械船只的投入。当坝头有施工条件的时候，所有人都在坝头抢抓工期；当坝头没有施工条件的时候，全体人员退回堤防、项目部、制料场，完成制袋、备沙、打桩等工作，每天人均工作时间要超过十几个小时，劳动强度之大、工作时间之长都是以往工程难以企及的。

大坝合龙

2001年8月30日，历经千辛万苦，终于迎来了大坝合龙，当最后一个泥沙袋子堵到合龙口，拦住“海流子”，于瑞建用沙哑的嗓音拼命地喊道：“成功啦！我们成功啦！”

现场很多人也激动地抱头大哭，在他们心中，于瑞建是一个对施工一丝不苟的工程师，更是一个领导企业“永远向上”的企业家。唐岛湾项目顺利完工，成为了瑞源飞跃发展的起点。

“在西海岸，企业与新区共同成长，互相成就。”于瑞建感慨道。